

复旦投毒案起变数 被害人死于医疗事故?

昨天上午,复旦大学投毒案犯罪嫌疑人林森浩重新委托的辩护律师谢通祥,向最高人民法院提交了6份申请,主要内容是要求对死者黄洋的就医过程是否构成医疗事故、死亡原因是中毒还是疾病等进行鉴定。目前,林森浩涉嫌投毒致人死亡案由最高法进行死刑复核。

▶林森浩受审资料图片



死刑复核阶段林父换律师

进入最高人民法院死刑复核阶段以后,林森浩父亲林尊耀于6月初临时决定更换律师,转由在死刑复核领域经验丰富的北京律师谢通祥担任林森浩的辩护律师。

谢通祥告诉记者,他已在6月15日会见林森浩本人,并得到了林森浩签名的授权委托书,“我们谈得很好,林森浩非常聪明,但会见细节保密。”

记者注意到,谢通祥提交给最高法的申请书中,有多份直指对黄洋死因的“深究”。此前,林的二审辩护律师也多次提及有关质谱图的问题,但直到今天,林森浩的律师们还是没能拿到这些关键的质谱图。

死于中毒还是医疗事故?

记者了解到,谢通祥律师提交

的6份申请,其主要请求内容分别是:对黄洋就医过程进行医疗事故鉴定;对黄洋死亡原因进行重新鉴定;调取鉴定机构检测林森浩杀人案相关所有样品时的质谱图并接受质证检验;把林森浩移到上海市以外看守所羁押;延期一个月半月听取律师意见;请求公开开庭审理林森浩死刑复核案件。

对于黄洋的死亡原因,谢通祥律师高度怀疑是一起较为严重的医疗事故。

在向最高法提交的申请书中,谢通祥律师介绍说,我国药物性肝病权威专家陈成伟教授、廖晓辉教授,以及肝病权威王德龄教授,认为黄洋死亡原因不符合二甲基亚硝胺急性中毒的死亡症状,符合药物性肝病、药物过敏的死亡症状;胡志强法医认为黄洋的死亡症状不符合二甲基亚硝胺的死亡症状,符合爆发

性乙型肝炎的死亡症状。为了查明黄洋的真实死亡原因,他申请对黄洋就医过程进行医疗事故鉴定。

死刑复核能否开庭审理?

从目前已知的公开信息中可以得知,除了最高法曾在杨方振一案的死刑复核中,比照开庭程序听取过控辩双方意见外,尚无开庭审理此类案件的先例。

而在昨天上午提交的申请中,谢通祥申请最高法公开开庭审理林森浩死刑复核案件。

谢通祥律师认为,死刑复核属于审判程序,法律没有禁止开庭审理死刑复核案件,最高法作为国家最高审判机关,有权开庭审判此类案件。如果不开庭,合议庭法官无法听取辩护律师聘请的病理学、法医学、水环境学专家的意见。

据《北京晚报》

亚投行协定签署仪式29日在京举行

外交部发言人陆慷25日宣布:《亚洲基础设施投资银行协定》签署仪式系列活动将于29日在北京举行,国家主席习近平将

会见出席签署仪式的意向创始成员国代表团团长,国务院总理李克强将向其间的亚投行特别财长会发表书面致辞。 据新华社

提前一月释放后男子又被抓回

警方称:法院给的日期出错了

6个月前,安徽省泗县男子邓小天(化名)因容留他人吸毒,被判处有期徒刑6个月。按照刑事判决书,今年6月25日,邓小天将刑满释放。然而,今年5月25日,泗县看守所就将他释放。发现提前释放一个月后,警方又将邓小天带回了看守所重新收监。

为何会被提前一个月释放?当地警方解释,是法院给看守所的日期出了错。泗县人民法院给看守所的释放日期是5月25日,看守所是按照这个日期来执行的。一负责人告诉记者,“看守所将邓小

天释放后,法院告知看守所他还要再服刑一个月,所以警方又把他带回看守所收监。”

随后,记者联系了泗县人民法院。相关工作人员表示对此事不是很清楚。

记者在裁判文书网上找到了邓小天的刑事判决书,发现上面所写的服刑日期为2014年12月26日至2015年6月25日。少服刑一个月,为何看守所没有发现?而法院为何会犯下如此低级错误?对此疑问,法院、警方均未给出具体答复。

据《安徽商报》

捅死男子抢走孩子 凶手竟是死者朋友

嫌犯已投案自首,知情人称他的脑子不正常

6月24日下午5时许,广西壮族自治区桂林市临桂区一幼儿园门口发生一起血案。一男子梁某在接送孩子时,遭另一男子刘某捅伤不治身亡,其3岁儿子被抢走。桂林警方当晚通报称,已成功解救被抢儿童。最新消息称,嫌犯已经投案自首。

25日上午,记者从嫌疑人妻

子的哥哥处了解到,刘某与被害人梁某“是朋友,蛮久了,多年前一起开过饭店”。但他并不知晓两人之间是否还有其他恩怨。

“大约在去年,他开车出了大车祸,然后脑子就不正常了。”他说,刘某出车祸后,变得不怎么说话,对人也沒有礼貌,还经常认错人。 据《新京报》

家具疯狂GO

桥北·弘阳家居 / 6.26-6.28

您买家具 我送豪礼

10台 iPhone 6 手机

20台 32寸 TCL 液晶电视

30台 Midea 智能电饭煲

买家具 送10台iPhone 6手机

即日起至6月28日,凡在“卓越品牌商户”单笔或累计购物满5000元,赢取iPhone 6手机、32寸TCL液晶电视、Midea智能电饭煲。

¥299

芝华仕沙发 K911单人位

¥80

小感豆鞋柜 125-70-72

¥599

斯林百兰床垫 规格:1.5*2.0

扫码秒杀 家具商品

弘阳家居·弘阳广场店 地址:南京市大桥北路48号(弘阳广场内) 025-68820928 www.rsunhome.com

弘阳大世界建材综合区 南京金大建材批发集散地 专业电工、电动工具销售市场

RSUN 弘阳家居

品质家居 美好生活